



# Obec Hřebeč

Nám. Draha 75, 273 45 Hřebeč

Tel. 312 253 906, 312 253 375, e-mail: [obec@hrebec.cz](mailto:obec@hrebec.cz), ID datové schránky: kcnb6i2

Váš dopis s čj.:

Ze dne:

Číslo jednací: OUHR-153/2021

Spisová značka:

Vyřizuje: Petra Piskáčková

Tel:

E-mail: [starosta@hrebec.cz](mailto:starosta@hrebec.cz)

Datová schránka: kcnb6i2

Datum: 22.02.2021

**Krajský úřad Středočeského kraje**

**Zborovská 81/11**

**150 21 Praha 5**

## Žádost o opravu komunikací

k rukám:

Mgr. Martin Kupka, statutární náměstek hejtmanky pro oblast silniční dopravy

Vážený pane náměstku,

obracím se na Vás, jako na osobu pověřenou gescí silniční dopravy Středočeského kraje.

V uplynulých několika letech (v podstatě od svého nástupu do funkce starostky v roce 2012, tj. 9 let) komunikuji jako starostka obce s různými představiteli Středočeského kraje, lze říci že napříč politickým spektrem, neboť za tu dobu proběhlo několik výměn krajské garnitury, a to ohledně teď už katastrofálního stavu komunikací III.třídy ve vlastnictví Středočeského kraje a správě Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje na území obce Hřebeč. Veškerá naše vzájemná komunikace se týkala žádostí o řešení neutěšeného a zejména technicky nevyhovujícího stavu těchto komunikací, který je rok od roku horší a je velmi negativně vnímán nejen našimi občany, ale i ostatními uživateli projíždějícími obcí. Není ani dobrou vizitkou obce ani Středočeského kraje. Bohužel ve stejném stavu jsou i přístupové komunikace do obce. Mnohá jednání byla zakončena různými přísliby (dokumenty budou k dohledání ve Vaší agendě). Blíží se další jaro a jen zběžný pohled na technický stav Vašich komunikací v naší obci ve mne vzbuzuje obavy, teď už zejména o bezpečnost provozu a škody na přilehlých nemovitostech způsobených provozem na nich. Obávám se, že místní opravy výtluků již tuto situaci nevyřeší. Vzhledem k tomu, že naše žádosti o nápravu stavu se dlouhou dobu víceméně nedařilo nikam posunout, rozhodli jsme se vlastní aktivitou napomoci k realizaci konkrétních projektů:

Zadali jsme a zafinancovali z vlastních zdrojů :

- 1) Zpracování projektové dokumentace Bezpečnostního řešení centrální křižovatky v obci a máme s KSÚS na tuto akci uzavřenou smlouvu o spolupráci na zajištění uvedené stavby – nyní je vydáno pravomocné stavební povolení.

Zpracování projektových dokumentací na nové chodníky podél krajských komunikací v ul. Opletalova ( probíhající územní řízení) a Kladenská (vydáno územní rozhodnutí, probíhající stavební řízení) s dohodou s KSÚS, že uvedené projekty budeme koordinovat s opravami komunikací, předpoklad stavebního povolení 2.pol 2021, realizace obec .

- 2) Zpracování projektové dokumentace odvodnění v ul. Kladenská a Opletalova – nyní řízení k vydání územního rozhodnutí, realizace obec i KSÚS.

Abych byla korektní, v posledních dvou letech se posunula aktivita i na straně KSÚS a vzhledem k výše uvedenému bylo zadáno zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci krajských komunikací III. třídy v intravilánu obce Hřebeč, které bylo nutné koordinovat s našimi projekty (např. související projekt odvodnění, který se týká zejména krajských komunikací). V současné době nemáme informaci o stavu těchto projektů.

Umím si představit, že obdobných dopisů starostů dostáváte více, neboť zcela jistě nejsme jedinou obcí ve Středočeském kraji s takovýmito komunikacemi. My se ale snažíme „nesedět s rukama v klíně“.

O uvedené problematice jsem s Vámi hovořila i při našem setkání u nás v obci. Přestože chápu, že současná doba je složitá a pro stát, potažmo kraje a obce finančně nepříznivá, byla bych ráda, a to i vzhledem k pokročilosti všech uvedených projektů a s ohledem na již vynaložené naše i Vaše finanční prostředky, kdyby vše neskončilo opět jen na papíře a mohli bychom se s Vámi, jako vlastníkem komunikací, domluvit na dalším konkrétním postupu směřujícím k realizaci projektů. Po všech těch létech snahy je mi už opravdu trapné občanům vysvětlovat, proč to opět u nás nejde. Věříme ve vstřícné konkrétní jednání a budeme mu nápomocni.

Předem děkuji za projednání a návrh dalšího postupu.

S pozdravem

Petra Piskáčková,  
starostka obce Hřebeč

Příloha: aktuální vzorová fotodokumentace současného stavu komunikací



## OBEC HŘEBEČ

Nám Draha 75, 273 45 Hřebeč, IČ 00234427, tel. 312 253 375, e-mail: [obec@hrebec.cz](mailto:obec@hrebec.cz)

---

### Přehled projektů souvisejících s průtahovými komunikacemi III.třídy v obci Hřebeč

#### Projekty zajišťované Obcí:

- Chodník ul. Kladenská (chodník podél průtahové komunikace většinou na pozemcích Obce)
- Chodníky ul. Opletalova (chodník podél průtahové komunikace většinou na pozemcích Obce)
- Centrální křižovatka (součást komunikace ve vlastnictví Kraje – smluvní závazek obce a kraje o spolupráci, obec financuje projekt, kraj bude realizovat)
- Rekonstrukce dešťové kanalizace a projekt nového retenčního zařízení před zaústěním do vodního toku (Povodí Vltava)

#### Projekty zajišťované Stř. krajem (KSÚS)

- Rekonstrukce všech průtahových komunikací III.třídy na území obce Hřebeč ve vlastnictví Kraje

#### Komentář:

Výše uvedené projekty jsou výsledkem dlouholetého aktivního úsilí obce o posun v problematice oprav průtahových komunikací III.třídy, které prochází obcí Hřebeč a které jsou v majetku a správě Středočeského kraje. Jejich stav je v současné době na hranici, možná i za hranicí životnosti, neboť vyjma oprav výtlučků a dílčích částečných úprav v posledním období tyto komunikace nebyly několik desítek let opravovány. Situace se zhoršuje nejen nárůstem dopravy osobní a nákladní (obec leží na frekventované trase Kladno-Praha), ale také v posledních několika letech i mimořádným provozem v rámci různých uzavírek komunikací v okolí obce (např. výstavba kruhového objezdu u Buštěhradu, výstavba kruhového objezdu mezi Kladnem a Buštěhradem a jiné). Všechny tyto faktory výrazně ovlivňují bezpečnost na komunikacích v Obci, která je naší prioritou. Proto jsme se rozhodli namísto opakovaných žádostí o opravy uchopit celou situaci aktivně a na řešení se podílet. Naším cílem je smysluplná spolupráce mezi Obcí a Krajem tak, aby jednotlivé připravené projekty, z nichž některé iniciovala a zavázala se financovat Obec, mohly být etapově koordinovány v rámci následné realizace – *např. Obec provede výstavbu chodníku podél jedné průtahové komunikace v obci, Kraj zrealizuje rekonstrukci přilehlé komunikace.* V průběhu několika uplynulých let došlo k mnoha jednáním se zástupci KSÚS, jehož výsledkem jsou právě připravované projekty, které se snažíme koordinovat už s ohledem na skutečnost, že chodníky i komunikace je třeba odvodnit do dešťové kanalizace, která je ve vlastnictví obce, kterou je nutné v rámci výše uvedených projektů jak zrekonstruovat, tak prodloužit a dle požadavků Povodí Vltavy dobudovat retenční zařízení na pozemcích obce.

V rámci projektu Centrální křižovatky je mezi Krajem a Obcí uzavřena smlouva o spolupráci.

Jsme si vědomi, že koordinace jednotlivých projektů, respektive jejich realizace nebude jednoduchá. Tím spíše dáváme důraz na dobrou připravenost tak, aby se o koordinaci dalo vůbec uvažovat. Lze předpokládat, že výše uvedené projekty včetně povolovacích řízení budou kompletně připraveny v roce 2020 a naší snahou je započít reálně s jejich realizací už z toho důvodu, že obec do projektů vkládá nemalé finanční prostředky.

Petra Piskáčková, starostka

Hřebeč, 14.10.2019



# OBEC HŘEBEČ

Obecní úřad Hřebeč

Nám Draha 75, 273 45 Hřebeč, IČ 00234427

tel. 312 253 375, 312 253 906, e-mail: [obec@hrebec.cz](mailto:obec@hrebec.cz), ID schránky: kcnb6i2

---

V Hřebči dne 1.9.2015

Vážený pane hejtmane,

dovolte, abych se nejprve představila. Jsem starostkou středočeské obce Hřebeč s více jak 2000 obyvateli v blízkosti Prahy a nejsem členem žádné politické strany. Zaujal mne dnes článek na webových stránkách známého regionálního deníku o slavnostním otevření opravené komunikace mezi dvěma obcemi našeho regionu. Velmi to oběma obcím přeji, a jsem ráda, že ač jste na jednom ze setkání starostů kladenského regionu prohlášoval, že peníze na opravu tohoto typu komunikací nejsou, přece jen se nějaké našly. Jen si tak kladu otázku, kdy se někdo přijede podívat také k nám?

Máme tu smůlu, že naší obcí prochází ne jedna, ale v podstatě tři páteřní komunikace třetí třídy ve Vašem vlastnictví a správě Krajské správy a údržby Středočeského kraje. Již několik let se snažíme o konstruktivní jednání s Vámi, jako vlastníkem komunikace, prostřednictvím Vašeho odboru dopravy a ve spolupráci s odborem dopravy Magistrátu města Kladna, kterým nelze upřít ochotu jednat, ale hmatatelných výsledků jsme se zatím nedočkali. Mnoho let trpělivě odpovídáme a vysvětlujeme našim občanům, stěžujícím si na stav, provoz a bezpečnost na těchto komunikacích, a pomalu nám dochází argumenty.

Na jednom z osobních setkání představitelů obcí Kladenska s Vámi jste na základě našich námitek ohledně stavu komunikací III. třídy konstatoval, že Středočeský kraj je v podstatě nejvíce dopravou zatížený kraj v celé republice, neboť komunikace zde fungují jako tranzitní. Mohu Vám toto potvrdit. Komunikace v naší obci fungují jako tranzitní, a to pro všechny druhy dopravy. Přes naši obec projíždí ve zvýšené míře všichni včetně kamionové dopravy, kteří směřují z rychlostní silnice R6 na rychlostní silnici R7, nemluvě o vlivu různých uzavírek na více či méně důležitých komunikacích v okolí naší obce v posledních několika letech a výstavby velkých logistických areálů v nedalekých obcích. Dále obcí Hřebeč projíždí denně spoje hromadné integrované dopravy ve směru Kladno - Praha. Nikoho ale nezajímá, že parametry a zejména technický stav těchto komunikací nemůže takové dopravní zatížení přenést a také podle toho vypadají.

Jako obec spravujeme místní komunikace a na jejich údržbu budeme muset vynakládat nemalé finanční částky z rozpočtu obce. Opravdu nám už nezbývá na opravu komunikací ve Vašem vlastnictví. Jsme dokonce ochotni zafinancovat některé projekty týkající se zejména bezpečnosti a již jsme v tomto směru vyvinuli aktivitu.

Pokud chcete namítnout, že je možné si požádat Středočeský kraj o finanční podporu, tak vězte, že jsme se o to v letošním roce pokusili. Ze dvou pokusů nám bohužel nevyšel ani jeden, přitom jedna ze žádostí se týkala podpory vybavení akceschopnosti naší Jednotky dobrovolných hasičů, která zajišťuje požární ochranu pro několik obcí našeho regionu a jejíž

vybavení jsme byli nuceni zafinancovat nemalou částkou z vlastních zdrojů, které nám potom mohou při opravě komunikací chybět.

Rádi bychom tedy také v naší obci, tak jako jinde v regionu, obyvatelům dopřáli opravené a bezpečné silnice, které by zcela jistě přispěly i ke zlepšení životních podmínek v obci.

Žádám Vás proto o sdělení konkrétních informací, týkajících se údržby, oprav a realizací bezpečnostních opatření na komunikacích v obci Hřebeč, jichž jste vlastníky a správci.

S úctou

Petra Piskáčková  
starostka obce Hřebeč

07/03/13  
a.j.

**Obecní úřad Hřebeč**  
**Nám. Dřaha 75**  
**273 45 Hřebeč**

Váš dopis značky/ze dne  
30/2013 ze dne 20.2.2013

Naše značka  
839 /13/KSÚS/KLT/JUN

Vyřizuje/telefon  
P. Junová/313515956, 724924629  
Pavlina.junova@ksus.cz

Kladno  
4.3.2013

**Vyjádření ke stavbě chodníku, dopravní situaci a stavu komunikací v obci Hřebeč.**

Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace (dále jen KSÚS SK) jako správce a zároveň zástupce Středočeského kraje jako vlastníka nemovitost II. a III. třídy, sděluje ve výše vedené věci následující:

- S možností vámi navrhovaného chodníku u silnice č. III/0066 souhlasíme za předpokladu, že chodník bude umístěn v trase od křižovatky s ulicí Husova za silničním stromovím a dále bude trasa chodníku realizována tak, aby nedošlo k narušení silničního tělesa, jeho odtokových poměrů. Stavba chodníku musí splňovat požadavky na jeho výstavbu dle platných TP. Požaduje předložit projektovou dokumentaci k vyjádření.
- Jsme si vědomi současného stavebního stavu silnice č. III/00716, uvedené v dopise ze dne 20.2.2013, který je běžným stavebním stavem mnoha silnic III. tříd na celém území České republiky a nejedná se tedy o havarijní stav. Tato silnice bude postupně opravována v rámci běžné údržby a v rámci přidělených finančních prostředků. Celková rekonstrukce bohužel není v současné době plánována.
- Uliční vpusti v místě křižovatky Kladenská a Buštěhradská v obci Hřebeč budou opraveny v rámci běžné údržby a to v jarních měsících. V současné době nejde opravu provést z důvodu nevhodných povětrnostních podmínek.

Toto vyjádření má platnost 24 měsíců ode dne jeho vyhotovení

Krajská správa a údržba silnic  
Středočeského kraje,  
příspěvková organizace  
Zborovská 11  
IČO: 00066001  
150 21 Praha 5  
DIČ CZ00066001

*v.j. Jurčíková*

Ivana Jurčíková  
vedoucí TSÚ – oblast Kladno